

Щомъ я хване за врата, всичко се свършва. Въ първо време овцата се тегли, не иска да отиде следъ него, но после му пристава. Той започва да ѝ говори за любовта си, за жертвата, която прави за нея. И най-после казва: Въмѣсто да те изяде човѣкъ, по-добре азъ да те изямъ. Това е иносказателна речъ, въ която нѣма никаква последователност. Вълкътъ има голѣма любовъ къмъ овцата. Като приближи до нѣкое стадо, той цѣлъ се измѣня. Щомъ задоволи желанието си, въ него на-става миръ, и той се успокоява. На другия день пакъ за-почва да мисли за нѣкоя овца. Какъ се е създадала тази връзка между вълка и овцата, не е важно. Важно е, че вълкътъ има голѣма любовъ къмъ месото на овцата. Обясненията не разрешаватъ въпроситѣ.

Следователно, човѣкъ може правилно да разреша-ва въпроситѣ си, безъ да знае причината и произхода на нѣщата. Когато изучаваме морето, ние се спираме вър-ху въпроса за неговото образуване, безъ да обясняваме, защо морето се вълнува. Учениятъ констатира, че на из-вестна дълбочина въ морето става нѣкакво голѣмо въл-нение на водата, но защо става това вълнение, той не го обяснява. Обаче, между причината за създаване на мо-рето и причината за вълнуването му има известно съ-отношение. Следователно, общо може да се каже, че както между причинитѣ и последствията на нѣщата има известна връзка, така сжщо има връзка между при-чинния свѣтъ и физическия, който се явява послед-ствие на първия. Значи, всѣки дисонансъ не е нищо друго, освенъ резултатъ на причината, която го произ-вежда. Когато две тѣла се сблъскватъ, непременно има нѣкаква причина за това. И тогава по-слабото тѣло ще пострада. Ако човѣкъ се изпрѣчи на пътя на тия тѣла, той неизбѣжно ще пострада. Умниятъ, силниятъ човѣкъ, който има будно съзнание и владѣе законитѣ на своето тѣло, ще може, като съ манлихеровитѣ пушки, да удари нѣкого и да го изпрати на голѣмо разстояние отъ себе си. Това той може да направи съ мисълта си, а не съ нѣкаква пушка. Човѣшката мисълъ е сила, коя-то, употребена на мѣсто, дава добри резултати. Адеп-титѣ се отличаватъ съ силна мисълъ. Никаква външна сила не е въ състояние да имъ се противопостави.

„И видѣхъ другъ ангелъ, че летѣше по небето, като имаше вѣчното благовестие.“ Да благовестувате,